




1.Βλέπετε τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……... 

Τα 5/7 παιδιά απάντησαν (Α) Ναι και τα 

2/7(Β) Όχι. 

 



2.Αν βλέπετε, πόσες ώρες την ημέρα; 

Α)Λίγες 

Β)Πολλές 

Γ)Καθόλου 

Τα 4/7 παιδιά απάντησαν (Α) Λίγες, το 1/7 (Β) 

Πολλές και τα  2/7 (Γ) Καθόλου. 

 

3.Τι είδους προγράμματα επιθυμείτε να 

παρακολουθείτε; 

Α)Σήριαλ 

Β)Κινούμενα Σχέδια 

Γ)Άλλο……... 

Τα 7/7 παιδιά απάντησαν (Β) Κινούμενα 

Σχέδια. 

 



4.Είσαστε ευχαριστημένοι με τα 

προγράμματα που προβάλλονται στην 

τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Τα 7/7 παιδιά απάντησαν (Α) Ναι. 

 

5.Αν θα μπορούσατε, τι θα αλλάζατε; 

Α)Ειδήσεις 

Β)Ταινίες Τρόμου 

Γ)Άλλο………. 

Τα 5/7 παιδιά απάντησαν (Β) Ταινίες 

Τρόμου και τα 2/7 Άλλο (Γ) Ειδήσεις. 



6.Σας επηρεάζει ο τρόπος και το περιεχόμενο 

των προγραμμάτων που προβάλλονται 

στην τηλεόραση σε προσωπικό και 

επαγγελματικό τομέα; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Τα 6/7 παιδιά απάντησαν (Α) Ναι και το 1/7 

(Β) Όχι. 

 

7.Αν σας επηρεάζουν, κατά πόσο; 

Α)Λίγο 

Β)Πολύ 

Γ)Καθόλου 

Τα 3/7 παιδιά απάντησαν (Α) Λίγο, τα 3/7 (Β) 

Πολύ και το 1/7 (Γ) Καθόλου.  

 



8.Ποια είναι η γνώμη σας για τις ξένες σειρές 

και ταινίες; 

Α)Μου αρέσουν 

Β)Δεν μου αρέσουν 

Τα 7/7 παιδιά απάντησαν (Β) Δεν μου 

αρέσουν. 

 

9.Μπορείτε να φανταστείτε τη ζωή σας χωρίς 

την τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Ίσως 

Τα 6/7 παιδιά απάντησαν (Α) Ναι και το 1/7 (Β) 

Όχι. 

 



10.Ποιο μαζικό μέσο ενημέρωσης θα 

χρησιμοποιούσατε αν δεν υπήρχε η 

τηλεόραση; 

Α)Ραδιόφωνο 

Β)Εφημερίδες  

Γ)Διαδίκτυο 

Τα 7/7 παιδιά απάντησαν (Γ) Διαδίκτυο. 

80% 

20% 

Ποσοστά παρακολούθησης τηλεόρασης από 

παιδιά 

Παιδιά που βλέπουν 

τηλεόραση 

παιδιά που δεν 

βλέπουν τηλεόραση 



                     Έφηβοι 

 
1.Βλέπετε τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Οι 7/7 έφηβους απάντησαν (Α) Ναι. 

 

2.Αν βλέπετε πόσες ώρες την ημέρα; 

Α)Λίγες 

Β)Πολλές 

Γ)Καθόλου 

Οι 5/7 έφηβους απάντησαν (Β) Πολλές και οι 

2/7 (Α) Λίγες. 

 



3.Τι είδους προγράμματα επιθυμείτε να 

παρακολουθείτε; 

Α)Σήριαλ 

Β)Κινούμενα Σχέδια  

Γ)Άλλο………. 

Οι 4/7 έφηβους απάντησαν (Α) Σήριαλ και 

οι 3/7 Άλλο (Γ) Ταινίες Δράσης. 

 

4.Είσαστε ευχαριστημένοι με τα 

προγράμματα που προβάλλονται στην 

τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……… 

Οι 7/7 έφηβους απάντησαν (Α) Ναι. 



5.Αν θα μπορούσατε, τι θα αλλάζατε; 

Α)Ειδήσεις 

Β)Ταινίες Τρόμου 

Γ)Άλλο………. 

Οι 5/7 έφηβους απάντησαν (Α) Ειδήσεις και 

οι 2/7 Άλλο (Γ) Ψυχαγωγικές εκπομπές. 

 

6.Σας επηρεάζει ο τρόπος και το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων που 

προβάλλονται στην τηλεόραση σε 

προσωπικό και επαγγελματικό τομέα; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……….. 

Οι 4/7 έφηβους απάντησαν (Β) Όχι και οι 

3/7 Άλλο (Γ) Κάποιες φορές. 



7.Αν σας επηρεάζουν, κατά πόσο; 

Α)Λίγο 

Β)Πολύ 

Γ)Καθόλου 

Οι 4/7 έφηβους απάντησαν (Γ) Καθόλου 

και οι 3/7 (Α) Λίγο. 

 

8.Ποια είναι η γνώμη σας για τις ξένες 

σειρές και ταινίες; 

Α)Μου αρέσουν  

Β)Δεν μου αρέσουν 

Οι 7/7 έφηβους απάντησαν (Β) Δεν μου 

αρέσουν.    



9.Μπορείτε να φανταστείτε τη ζωή σας 

χωρίς την τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Ίσως 

Οι 5/7 έφηβους απάντησαν (Β) Όχι και οι 

2/7 (Γ) Ίσως. 

 

10.Ποιο μαζικό μέσο ενημέρωσης  θα 

χρησιμοποιούσατε αν δεν υπήρχε η 

τηλεόραση; 

Α)Ραδιόφωνο 

Β)Εφημερίδες 

Γ)Διαδίκτυο 

Οι 7/7 έφηβους απάντησαν (Γ) Διαδίκτυο. 



100% 

Ποσοστά παρακολούθησης τηλεόρασης από 

έφηβους 

Έφηβοι που βλέπουν 

τηλεόραση 



                  Ενήλικες 
 
1.Βλέπετε τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Οι 7/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Ναι. 

 

2.Αν βλέπετε, πόσες ώρες την ημέρα; 

Α)Λίγες 

Β)Πολλές 

Γ)Καθόλου 

Οι 5/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Λίγες και οι 

2/7 (Β) Πολλές 

 



3.Τι είδους προγράμματα επιθυμείτε να 

παρακολουθείτε; 

Α)Σήριαλ 

Β)Κινούμενα Σχέδια 

Γ)Άλλο………. 

Οι 4/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Σήριαλ και 

οι 3/7 Άλλο (Γ) Ειδήσεις. 

 

4.Είσαστε ευχαριστημένοι με τα 

προγράμματα που προβάλλονται στην 

τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Οι 2/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Ναι και οι 

5/7 (Β) Όχι. 



5.Αν θα μπορούσατε, τι θα αλλάζατε; 

Α)Ειδήσεις 

Β)Ταινίες Τρόμου 

Γ)Άλλο………. 

Οι 6/7 ενήλικες απάντησαν (Β) Ταινίες 

Τρόμου και ο 1/7 Άλλο (Γ) Ψυχαγωγικές 

εκπομπές. 

 

6.Σας επηρεάζει ο τρόπος και το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων που 

προβάλλονται στην τηλεόραση σε 

προσωπικό και επαγγελματικό τομέα; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……….. 

Οι 7/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Ναι. 

 



7.Αν σας επηρεάζουν, κατά πόσο; 

Α)Λίγο 

Β)Πολύ 

Γ)Καθόλου 

Οι 4/7 ενήλικες απάντησαν (Β) Πολύ και οι 

3/7 (Α) Λίγο. 

 

8.Ποια είναι η γνώμη σας για τις ξένες 

σειρές και ταινίες; 

Α)Μου αρέσουν 

Β)Δεν μου αρέσουν 

Οι 7/7 ενήλικες απάντησαν (Α) Μου 

αρέσουν. 

 



9.Μπορείτε να φανταστείτε τη ζωή σας 

χωρίς την τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Ίσως 

Οι 6/7 ενήλικες απάντησαν (Β) Όχι και ο 1/7 

(Γ) Ίσως. 

 

10.Ποιο μαζικό μέσο ενημέρωσης θα 

χρησιμοποιούσατε αν δεν υπήρχε η 

τηλεόραση; 

Α)Ραδιόφωνο 

Β)Εφημερίδες 

Γ)Διαδίκτυο 

Οι 5/7 ενήλικες απάντησαν (Γ) Διαδίκτυο και 

οι 2/7 (Β) Εφημερίδες. 



100% 

Ποσοστά παρακολούθησης τηλεόρασης από 

ενήλικες 

Ενήλικες που βλέπουν 

τηλεόραση 



                               Μεσήλικες 
 

1.Βλέπετε τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Οι 7/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) Ναι. 

 

2.Αν βλέπετε, πόσες ώρες την ημέρα; 

Α)Λίγες 

Β)Πολλές 

Γ)Καθόλου 

Οι 5/7 μεσήλικες απάντησαν (Β) Πολλές και οι 

2/7 (Α) Λίγες. 

 

 



3.Τι είδους προγράμματα επιθυμείτε να 

παρακολουθείτε; 

Α)Σήριαλ 

Β)Κινούμενα Σχέδια 

Γ)Άλλο………. 

Οι 4/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) Σήριαλ και οι 

3/7 Άλλο (Γ) Ειδήσεις. 

 

4.Είσαστε ευχαριστημένοι με τα 

προγράμματα που προβάλλονται στην 

τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Ο 1/7 μεσήλικες απάντησε (Α) Ναι, οι 3/7 (Β) 

Όχι και οι 3/7 Άλλο (Γ) Μέτρια. 

  



5.Αν θα μπορούσατε, τι θα αλλάζατε; 

Α)Ειδήσεις 

Β)Ταινίες Τρόμου 

Γ)Άλλο……….. 

Οι 5/7 μεσήλικες απάντησαν (Β) Ταινίες Τρόμου 

και οι 2/7 Άλλο (Γ) Ψυχαγωγικές εκπομπές. 

 

6.Σας επηρεάζει ο τρόπος και το περιεχόμενο 

των προγραμμάτων που προβάλλονται στην 

τηλεόραση σε προσωπικό και επαγγελματικό 

τομέα; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο………. 

Οι 4/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) Ναι και οι 3/7 

(Β) Όχι. 



7.Αν σας επηρεάζουν, κατά πόσο; 

Α)Λίγο  

Β)Πολύ 

Γ)Καθόλου 

Οι 4/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) Λίγο και οι 

3/7 (Γ) Καθόλου. 

 

8.Ποια είναι η γνώμη σας για τις ξένες σειρές 

και ταινίες; 

Α)Μου αρέσουν  

Β)Δεν μου αρέσουν 

Οι 7/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) Μου 

αρέσουν. 



9.Μπορείτε να φανταστείτε τη ζωή σας 

χωρίς την τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Ίσως 

Οι 4/7 μεσήλικες απάντησαν (Β) Όχι και οι 

3/7 (Α) Ναι. 

 

10.Ποιο μαζικό μέσο ενημέρωσης θα 

χρησιμοποιούσατε αν δεν υπήρχε η 

τηλεόραση; 

Α)Ραδιόφωνο 

Β)Εφημερίδες 

Γ)Διαδίκτυο 

Οι 2/7 μεσήλικες απάντησαν (Α) 

Ραδιόφωνο και οι 5/7 (Β) Εφημερίδες.   



100% 

Ποσοστά παρακολούθησης τηλεόρασης από 

μεσήλικες 

Μεσήλικες που 

βλέπουν τηλεόραση 



                 Τρίτη ηλικία 

 
1.Βλέπετε τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……….. 

Οι 6/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Α) Ναι και 

ο 1/7 (Β) Όχι. 

 

2.Αν βλέπετε, πόσες ώρες την ημέρα; 

Α)Λίγες 

Β)Πολλές 

Γ)Καθόλου 

Οι 5/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Α) Λίγες, 

ο 1/7 (Β) Πολλές και ο 1/7 (Γ) Καθόλου. 

 



3.Τι είδους προγράμματα επιθυμείτε να 

παρακολουθείτε; 

Α)Σήριαλ 

Β)Κινούμενα Σχέδια 

Γ)Άλλο………. 

Οι 6/7 ηλικιωμένους απάντησαν Άλλο (Γ) 

Ειδήσεις. 

 

4.Είσαστε ευχαριστημένοι με τα 

προγράμματα που προβάλλονται στην 

τηλεόραση; 

Α)Ναι 

Β)Όχι 

Γ)Άλλο……….. 

Οι 4/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Β) Όχι 

και οι 2/7 Άλλο (Γ) Μέτρια. 

 



5.Αν θα μπορούσατε, τι θα αλλάζατε; 

Α)Ειδήσεις 

Β)Ταινίες Τρόμου 

Γ)Άλλο………. 

Οι 6/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Β) Ταινίες 

Τρόμου. 

 

6.Σας επηρεάζει ο τρόπος και το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων που 

προβάλλονται στην τηλεόραση σε 

προσωπικό και επαγγελματικό τομέα; 

Α)Ναι 

Β)Όχι  

Γ)Άλλο………. 

Οι 5/7ηλικιωμένους απάντησαν (Β) Όχι και 

οι 2/7 (Α) Ναι. 



7.Αν σας επηρεάζουν, κατά πόσο; 

Α)Λίγο 

Β)Πολύ 

Γ)Καθόλου 

Οι 5/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Γ) 

Καθόλου και ο 1/7 (Α) Λίγο. 

 

8.Ποια είναι η γνώμη σας για τις ξένες σειρές 

και ταινίες; 

Α)Μου αρέσουν  

Β)Δεν μου αρέσουν 

Οι 6/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Β) Δεν μου 

αρέσουν. 



9.Μπορείτε να φανταστείτε τη ζωή σας 

χωρίς την τηλεόραση; 

Α)Ναι  

Β)Όχι 

Γ)Ίσως 

Οι 7/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Α) Ναι. 

 

10.Ποιο μέσο μαζικής ενημέρωσης θα 

χρησιμοποιούσατε αν δεν υπήρχε η 

τηλεόραση; 

Α)Ραδιόφωνο 

Β)Εφημερίδες 

Γ)Διαδίκτυο 

Οι 4/7 ηλικιωμένους απάντησαν (Α) 

Ραδιόφωνο και οι 3/7 (Β) Εφημερίδες. 

 



90% 

10% 

Ποσοστά παρακολούθησης τηλεόρασης από 

ηλικιωμένους 

Ηλικιωμένοι που 

βλέπουν τηλεόραση  

Ηλικιωμένοι που δεν 

βλέπουν τηλεόραση 




